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Mărturisitorul,
Episcopul Nicomidiei

Titlurile zilei
EVENIMENT / PAGINA 2

Tâlhari profesioniºti
Poliţiştii doljeni au reuşit să identifice şi să reţină autorii
jafului armat comis pe 21 februarie la casa de schimb
valutar „Talal“ din Craiova

ACTUALITATE / PAGINA 3

Bãnia, reabilitatã termic
în 500 de ani
Guvernul a anunţat că va aloca bani pentru repararea
celor opt blocuri din Craiova înscrise în programul
multinaţional de reabilitare termică în urmă cu un an şi
jumătate, la care s-au întocmit deja auditul energetic,
studiile şi proiectele

SOCIETATE / PAGINA 5

Prorectori noi la
Universitatea din Craiova

Treceþi la fapte!

Mitchell trebuie să fie primul la minge în meciul de azi

pagina 14

Universitatea Craiova a plecat ieri cu
gânduri mari spre Urziceni, unde
astăzi speră să dea lovitura în faţa
Unirii. Trupa lui Dan Petrescu este
revelaţia acestui sezon, însă, în
2008, nu a cunoscut gustul victoriei
în campionat, obţinând două remize

albe. De acest lucru vor să profite
oltenii, care şi-au propus să scoată
cel puţin un punct de pe terenul
ialomiţenilor, pentru a şterge şi
impresia proastă lăsată după meciul
cu Pandurii. Antrenorul Napoli a
anunţat că vrea primele puncte din

deplasare de când a preluat Ştiinţa,
iar jucătorii susţin că vor face totul
pentru a îndeplini dorinţa italianului.
Rămâne de văzut dacă declaraţiile
optimiste din tabăra craioveană se
vor adeveri pe stadionul
din Urziceni.

„Jose“ a fost vânat de oficialii federaţiei

Compoziþie în opt

COMENTARIU
de Cornel Mihai UNGUREANU

În ochiul atent al bărba-
tului încape şi voluptatea lor
de a proba rochii ore în şir, şi
importanţa oglinzii, şi „neno-
rocirea unei zile când nu îţi
stă bine părul sau ţi se duce
un fir de la ciorap“, cum zicea
una dintre ele, într-un film. De
cele mai multe ori, e reconfor-
tant să le observi când dorm,
să furişezi o privire către sânii
lor, când se trezesc şi se în-
tind, iar dacă se întâmplă să
scoată plăcinta din cuptor
tocmai în pauza vreunui Arse-
nal - Manchester United chiar
că e frumos pe lume!

E drept că alteori au por-
niri (noroc că au şi frâne), toa-
ne şi dorinţe imprecise (sau
exagerate), başca lacrimile,
care te fac să te simţi vinovat
sau neputincios (mai ales
când nu sunt revendicative).
Certurile nu pot fi ignorate

(ştim noi cum se împacă oa-
menii!), nici cuvintele grele
sau clipele când nu-ţi poţi stă-
pâni zâmbetul văzând-o atât
de înfuriată sub bigudiurile
alea. „Ce ţi se pare comic?“,
se va enerva şi mai tare, sim-
ţind că e cât se poate de
amuzant, dar încercând să-şi
păstreze ţinuta. „Eu n-aş pu-
tea trăi cu mine“, va spune,
mai târziu, deschizând frigi-
derul şi privind dovleceii cum-
păraţi de o săptămână (între
timp, cei din piaţă s-au ieftinit
de trei ori şi sunt şi proaspeţi)
şi-ţi vei aminti serile când îi
fredonai poezie incaşă şi-ţi
răspundea din Montale, când
punea în ibric combinaţia aia
de plante şi, ca preludiu, îi
făceai o lună plină. „Crezi că
dom’ Puiu n-o iubea pe
doamna Coca, aşa cum o iu-
beşte dom’ Cornel pe domni-

şoara, acum? Dar între timp
s-a mai estompat“, spunea
Babi, sub nuc, la un pahar.
„Aş iubi-o şi acum, dar nu
vrea ea. Să ne despărţim“,
glumea dom’ Puiu şi îţi zbura
gândul la o prietenă ce toc-
mai murise, la 25 de ani (şi
femeile de o frumuseţe su-
premă fac cancer), şi la
doamna Orica (faptul că era
pe moarte nu o scutea de ta-
chinările lor, Babi delimitând
clar lucrurile: „Suferinţa ei e
suferinţa ei, miştoul e miş-
to“).

Eşti înconjurat! Colege
cu defecte evidente, care le
ascund eventualele calităţi,
divorţate fragile, mămici
atente, văduve ce scutură
covoraşul de la un fost iubit
(arhitect, plecat în ’44, „cu
ultimul tren“), bunici curioa-
se: „Dan e însurat?“ (şi co-

mentariul aferent al Corinei:
„O informaţie prea preţioasă
ca să nu fie dată mai depar-
te“), inteligente prefăcute
(manipulatoare cărora li se
văd dedesubturile - sau epo-
leţii), habotnice („E însurat?
Doamne, iartă-mă! Mi-am
făcut păcate cu el toată
noaptea!“), plictisite care îşi
doresc un amant sau măcar
o aventură în care să fie iubi-
te „mult (cel puţin un sfert
de oră)“, chinuite (de soţi
beţivi, geloşi şi… afemeiaţi),
puştoaice care pufnesc în
spatele tău (există mereu
două adolescente gata să
râdă de tine). „Sunt doar fe-
mei“, te asigură un prieten şi
te gândeşti la fata care ţi-a
arătat cândva că un dram de
practică face cât tone de te-
orie, la o fostă iubită, acum
(ca-n Cărtărescu) „măritată,

gravidă“, la femeile pe care
le-ai dorit.

Încerci să le prinzi în ca-
dru: cobori de pe treapta mi-
sogină („Femei? La trei mi-
nute trece una!“), schimbi
superangularul (nu prea eşti
de acord cu Pavese: „acest
popor vrăjmaş“ ştie totuşi să
facă un nod Windsor, la ne-
voie, şi e plăcut când părul
lor îţi gâdilă faţa), pui un
macro şi le vezi cum îşi par-
fumează spatele urechilor.
Când să faci click, una dintre
ele îţi spune că ia anticon-
cepţionale de ani buni, deşi
nu a avut nici o relaţie în vre-
mea asta. „E cool şi scapi şi
de ciclu!“, îţi disturbă ea fo-
cusul. Cu femeile durează
până când îţi găseşti ceea
ce Norman Crowder numea
„nivelul de incompetenţă
specific“.

O nouã prelungire
a contractului de

privatizare cu Ford
Valabilitatea contractului de

privatizare a Automobile Craio-
va, care expirã pe 14 martie, ar
putea fi prelungitã din nou, pen-
tru a permite finalizarea tranzac-
þiei, anticipatã pentru sfârºitul lu-
nii martie.

Sãptãmâna viitoare, membrii
comisiei de privatizare vor discu-
ta cu reprezentanþii Ford despre
prelungirea valabilitãþii ofertei de
vânzare a pachetului de 72,4%

din acþiunile Automobile Craio-
va. Termenul ar putea fi de 15, 20
sau cel mult 30 de zile, în funcþie
de ultimele condiþii care trebuie
îndeplinite.

Pânã la finalizarea tranzacþiei,
acþionarii companiilor Automobi-
le Craiova - Daewoo Automobile
România ºi Mecatim Timiºoara -
trebuie sã aprobe ultimele aspecte
legate de privatizare.

Adrian DINU

Reprezentanþii Uniunii Eu-
ropene doresc eliminarea vizelor
de intrare în Statele Unite ale
Americii pentru cetãþenii tuturor
statelor membre, reamintindu-i
joi secretarului de stat american,
Condoleezza Rice, cã SUA tre-
buie sã þinã cont de existenþa
unei politici europene comune
în acest domeniu.

Slovenia este þara care deþi-
ne în prezent preºedinþia prin ro-
taþie a UE. Ministrul sloven de
externe, Dimitrij Rupel, a decla-
rat cã va comunica Washingto-
nului poziþia comunã a forului
comunitar, constând în renunþa-
rea la restricþiile impuse cetãþe-
nilor din noile state care au ade-
rat la UE.

„Toate þãrile membre UE
doresc sã cãlãtoreascã fãrã res-
tricþii în Statele Unite“, a decla-
rat ºeful diplomaþiei slovene.
Acest lucru este foarte probabil
sã reprezinte un subiect distinct
în cadrul summit-ului UE-SUA,
care se va desfãºura în iunie
2008, în Slovenia.

Administraþia americanã în-

clinã spre acorduri semnate cu
fiecare þarã, în timp ce UE pune
accentul pe negocierile încadra-
te în politica europeanã comunã.
Ungaria, Estonia ºi Cehia au
purtat discuþii separate privind
semnarea de acorduri bilaterale,
iar statul ceh a fost singurul care
a acceptat sã colaboreze în pri-
vinþa securitãþii aeriene contra

eliminãrii vizelor. Acest fapt a
fost luat drept o subminare a au-
toritãþii UE. Administraþia Bush
a invocat anumite motive de se-
curitate privitoare la atacurile de
la 11 septembrie 2001 ºi a refu-
zat eliminarea vizelor Greciei ºi
a 11 dintre cele 12 state noi ade-
rate la UE.

Adrian DINU

UE cere SUA sã elimine vizele pentru toate þãrile membre

COMUNICAT

SC Hotel Lido Bucureºti SRL a luat la cunoºtinþã de
comunicatele familiilor Angelescu ºi Ghika, privind o
aºa-numitã preluare a Hotelului LIDO, astãzi, 7.03.2008,
ora 11.00.

Este evident cã aºa-numita preluare nu s-a înfãptuit.
Acþiunile familiilor Angelescu ºi Ghika au adus grave
prejudicii de imagine companiei, precum ºi daune acti-
vitãþii desfãºurate de Hotelul LIDO, vizavi de clienþi ºi
furnizori.

SC Hotel Lido Bucureºti SRL îºi rezervã dreptul sã-i
acþioneze în justiþie atât pe cei care au creat aceastã si-
tuaþie, cât ºi pe cei care promoveazã furnizarea de infor-
maþii false.

Facem un apel mass-mediei independente sã dea
dovadã de acelaºi spirit de echidistanþã, pentru limitarea
daunelor create.

PURTÃTOR DE CUVÂNT
Muraru Raluca
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